

**В нашей группе «Семицветик» прошла
акция «Посылка солдату». Родители
совместно с воспитанниками приняли
активное участие в акции.**

*Цель акции: поднятие духа и эмоциональная
поддержка солдат, которые несут свою службу в
рядах вооруженных сил нашей великой Родины, а так
же подготовка и отправка посылки с подарками,
рисунками и письмами со словами поддержки.*

Вопрос патриотического воспитания подрастающего поколения был и остается актуальным во все времена.

Несмотря на то, что в течении года мы с ребятами читали художественную литературу о солдатах, службе, армии, проводили беседы о Защитниках Отечества, о разных родах войск, о военной технике, разгадывали загадки по теме. Традиционных мероприятий нам показалось недостаточно. Мы решили, что патриотизм нужно воспитывать не только словом, но и делом.



















